



Сотрудники Ленинградского следственного отдела на транспорте навестили в больнице травмированную на железнодорожном переходе девочку



Сотрудники Ленинградского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в День защиты детей посетили пострадавшую в результате железнодорожного транспортного происшествия девочку. Пятнадцатилетняя Виктория получила травмы, когда направлялась в гости к бабушке. Девочка слишком близко подошла к железнодорожному полотну и в результате сильного потока воздуха от проходящего мимо Сапсана была травмирована.

Офицеры поддержали девочку и пожелали ей скорейшего выздоровления, провели с ней разъяснительную беседу по безопасности нахождения граждан на объектах транспорта. Также



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

в ходе беседы ей рассказали о профессии следователь и предложили по окончании школы продолжить обучение в высших учебных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации. Виктория и ее мама выразили слова благодарности за проявленное внимание и оказанную помощь.

Кроме того, сотрудники поблагодарили врачей за их невероятный труд по сохранению травмированной ноги ребенка, а также обсудили с заместителем главного врача по хирургии план лечения пострадавшей.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1797601>